DEMMARK 3=

TROLLA Gardrive

Artikel nr.: 12016
DK —montageve ledning
2014/12

Kaere kunde,

Tillykke med dit nye Trolla produkt. Vi haber du vil fa stor gleede af det.

Kassen med dit nye Trolla produkt kan indeholde mange sma dele, gem derfor al emballage indtil
produktet er faerdigsamlet. Produktet kan vaere fastgjort til emballagen vaer derfor forsigtig med
udpakningen sa produktet ikke beskadiges. Las monterings vejledningen omhyggeligt f@r
produktet samles og tages i brug. Vi anbefaler at styklisten kontrolleres straks ved abning af
emballagen.

www.trolla.dk


www.trolla

Stykliste

DEMMARK 3=

Part

Betegnelse

Lift Handtaget

Lod

Bolt M8x25

Stang for lod

Mgatrik M5x30

Mgtrik M8

Laseskive @8

Rivekroppen

O (00 |N || [ |W N |-

Dorn

=
o

Harnalesplit

iy
[

Traekkrogsgaffel

iy
N

Monteringsplade

Juny
w

Matrik M8x45

Juny
H

Justeringsgaflen

[uny
(%]

Mgatrik M5

PR (N R RN N e

[uny
()}

Braeddebolt M8x20

[any
(%]

iy
~

Gardrivetaender/ fjedre

[iny
w

=y
0o

Plastik kappe

[y

www.trolla.dk


www.trolla

www.trolla.dk


www.trolla

DEHMARR =

Samlevejledning

Sikkerhedsforeskrifter:

Lees denne vejledning grundigt, sa du forstar og kan fglge alle sikkerhedsforeskrifter og
betjeningsfunktioner fuldstaendigt, fgér du gar i gang med at samle og bruge produktet.

Born ma ikke bruge produktet.

Hvis du fgler dig, syg, traet eller har indtaget alkohol eller medicin, ma du ikke arbejde med
maskinen.

Begynd aldrig at anvende maskinen fgr arbejdsomradet er ryddet.

Alle reparationer, som ikke er beskrevet i denne betjeningsvejledning, ma kun udfgres af
specialuddannet personale pa et autoriseret servicevaerksted.

Brug kun originale reservedele ved reparation.

Produktet ma kun lanes ud til personer, som er fortrolige med betjening af maskinen. Betjenings-
vejledningen skal under alle omstaendigheder medfglge.

Start altid i lavt gear og @g farten, hvis forholdene tillader det.

Veaer opmaerksom pa, at det treekkende kgretgjs bremseevne og stabilitet pavirkes, nar produktet
monteres.

Veer seerlig opmaerksom, nar du bakker. Kgr lige op og ned, aldrig pa tvaers for at undga at tippe.
Kar ikke for taet pa kanter eller grofter.

Produktet ma ikke anvendes efterspaendt en plaenetraktor/ ATV pa offentlig vej.
Ma kun anvendes efterspaendt en plaenetraktor eller ATV.
Husk at efterspaende alle bolte og mgtrikker fgr brug.

Opbevar altid produktet pa et tgrt sted og pafgr alle metaldele lidt olie, nar maskinen ikke bruges.

www.trolla.dk


www.trolla

DEHMARR =

Gardrive samleinstruktion

1. Paskrue gardrivetaender/ fjedre (17) til Rive-kroppen (8) ved hjzalp af braeddebolt M8x20 (16),
bolt M8 (6) og laseskive @8 (7), og spaend til.

2. Isaet Lift Handtaget (1) i rgér pa Rive-kroppen (8) ved hjzelp af Bolt M5x30 (5) og Mgtrik M5 (15),
og spaend til.

3. Paskrue stang for lod (4) til Rive-kroppen (8) ved hjalp af Bolt M8x25 (3), Mgtrik M8 (6) og
laseskive @8 (7), og spaend til.

4. Pasaet justeringsgaflen for vaegtklods (14) Riven (8) ved hjzelp af Dorn (9) og Harnalesplit @3 (10).
5. Paszet plasthaette (18) pa Justeringsgaflen (14).

6. Paskrue treekkrogsgaflen (11) pa Monteringspladen (12) ved hjalp af Bolt M8x45 (13), Mgtrik
M8 (6) og lase skive @8 (7), og spaend til.

7. Montering af den feerdigsamlede rive (14) til traekkrogsgaflen (11) ved hjzelp af Dorn (9) og
Harnalesplit @3 (10).

8. Slut Justering; Juster Loddet (2) op og ned af loddestangen (4), og tilpasse bearbejdnings-dybde.

9. Bolt M8x25 (3), megtrik M8 (6) og laseskive @8 (7) til brug for montering af beslag pa traktor.

www.trolla.dk


www.trolla

OVERENSSTEMMELSESERKLARING CE
CERTIFICATE OF CONFORMITY CE

KONFORMITATSERKLARUNG CE

Overensstemmelseserklaring for EU-Importer
Certificate of conformity for EU-Importer
Konformititserkldrung fiir EU-Importeure

C€

F&H Com A/S (Brand name: Trolla)

Denmark

GLK i 4 !
L Katrapes Trolla

erklarer hermed at folgende produkt:
here with declares that the product:
erklire hiermit, dass das folgende Produkt:

| Product: Gardrive - Tine De-Thatcher - Reissen

Art: 12016 |

er i overensstemmelse med bestemmelserne i felgende EF direktiv(er)
is in conformity with the provisions of the following EC directive(s)
steht im Einklang mit den Bestimmungen der EG-Richtlinie (n)

98/37/EC

og produktet er i henhold til falgende standarder og/eller tekniske specifikationer:
and the product is according to following standards and/or technical specifications:

und dass das Produkt nach folgenden Normen und / oder technischen Spezifikationen ist:

EN ISO 12100-1: 2003, EN ISO 12100-2: 2003

Date: 08.10.2009

M anaging L'hrér.,tur

o st

F&H Com A/S - Gl. Kattrupvej 4 - DK-8751 Gedved - Tel 445 76 27 37 44 - Fax +45 76 27 37 48
mall@fhcam.dk - CVR nr. 28 89 33 53 - Sydbank konto nr. 7160-0000 325 311
Swift: SYBK DK 22 Iban: DK2071600000325311

www.trolla.dk


www.trolla

